

# 內地客150萬雙倍稅買康怡

香港文匯報訊(記者 黃嘉銘)「辛辣招」出台，政府表明要打擊炒家，保障本地居民買樓，但市場仍有境外人士願付高稅入市。「辛辣招」出台後，鯉魚涌康怡花園首錄雙倍印花稅成交。買家為一名內地用家，以約678.7萬元承接單位，估計雙倍印花稅連BSD費用共達150萬元。

美聯王偉明稱，成交單位為G座中層14室，單位實用面積524方呎，實用面積呎價12,952元，兩房兩廳，望山景及小海景。內地買家購入單位自用。原業主於1989年8月以97.5萬元購入單位，帳面獲利約581.2萬元，物業升值約6倍。

另外，壓抑樓價措施令部分業主持貨心態回軟，甚至在SSD細網下仍情願付稅離場。中原趙文揚表示，長沙灣美寧中心錄得一宗SSD成交，業主需付16.1萬元稅款後出貨。單位為D座

高層7號室，實用面積316方呎，擁88方呎平台，以322.5萬元易手。新買家為上車客，因首次置業未受新稅影響。原業主於2012年2月以219萬元購入，持貨逾1年，扣除5%SSD約16.1萬元稅款，賬面獲利約87.4萬元離場，單位升值約四成。

## 太古城翠榕閣月租4.1萬

另外，「辛辣招」一出，部分購買力即時轉移至租務市場，帶旺租務成交。中原趙鴻運表示，太古城翠榕閣中層F室創新高呎租，最新以月租4.1萬元租出，單位實用面積897方呎，實用呎租45.7元，創近期新高。業主於2012年11月以1,065萬元購入，持貨3個月即成功租出，享4.6厘租金回報。

# 逸峯叫價企硬 料貴二手20%

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)政府再出新招逼樓市，仍無阻發展商以進取價推盤，香港小輪於嶺南的逸峯可望於本月底至3月初獲批售樓紙，其銷售代理恒基物業代理項目統籌總經理黃國禧表示，該盤一定會於3月推售，首批不少於100伙，相信訂價可較同區二手呎價高10%至20%。目前區內二手價約6,000元，逸峯叫價約6,600元至7,000元。至於遠東發展於九龍西洋菜北街的晉嶺昨已上載樓書，最快下周二推售，日內公布價單，入場費維持400萬元。

## 悉悉可套現近30億

黃國禧指出，嶺南逸峯首批以推售2房細單位為主，但強調並非因政府上周推出「辛辣招」而有此部署，因該項目在計劃初期已以2房戶為主，預計整個項目沽清後可套現近30億元。

恒基物業代理助理總經理范文浩指，逸峯共有4幢29層住宅大樓，提供728伙，標準單位面積350方呎至1,021方呎，實用率75%，由恒基物業管理，管理費每呎2.3元。恒基及新世界合作的元朗尚悅昨售7伙，發展商亦加推20伙，平均建築面積呎價7,468元，分布於第9座20樓至27樓，建築面積492至603方呎，售價由363.2萬至452.2萬元，呎價由7,255元至7,665元，最快周五揀樓。

## 晉嶺維持400萬入場

遠東發展的晉嶺昨日已上載樓書，最快下周二推售，日內公布價單，入場費維持400萬元。遠東發展高級營業及商務總監方俊表示，即使政府再出招，相信項目受影響不大，該盤吸納真正上車用家。即使投資者增成本亦只有約2%至3%，佔單位造價不算很大，故有信心項目短期內沽清。據樓書顯示，項目提供83伙，於2014年12月底落成。

# 新百貨半年賺3.3億

香港文匯報訊(記者 黃詩韻)新世界百貨(0825)公布，截至2012年12月底止半年純利3.32億元，按年升0.4%，每股盈利20仙，派中期息每股9.8仙。扣除投資物業公平值變動及其他收益，利潤按年升11.6%至3.17億元。經營利潤上升4.4%至4,077萬元。

## 全年同店目標低雙位數

上半年銷售總收益為82.63億元，較2012財政年同期增長17.2%，但佣金收入率自去年同期18.4%下降至17.8%，主要由於新開的百貨店錄得較低佣金率，佣金率較低的珠寶及黃金、電器產品銷售增長，以及促銷數量因市場競爭激烈造成。

新百貨企業事務總監胡玉君表示，集團於新春期間內同店銷售增長較預期低，約至中雙位數，但假期後同店銷售增長較理想，全年度同店銷售目標為低雙位數。

## 將斥11.5億購新物業

胡玉君續指，該公司今個財年資本開支約18億元(人民幣，下同)，當中約11.5億元將用於購土地及新增物業投資，但未透露新增項目的具體位置，惟指當中涉及一至三線城市。她有信心的三至四線城市的百貨公司需求具發展增長空間。期內，旗下店舖同店銷售增長9.2%。而截至2012年12月底共有41家百貨店，概約總樓面面積達149萬平方米。北方區為公司帶來最大收入，佔總收益49%，東南區和中西區分別佔總收益的25.8%及25.2%。

# 缺乏特殊收益入賬 新創建中期少賺38%

香港文匯報訊(記者 黃子慢)新創建(0659)昨日公佈截至2012年12月底止6個月中期業績，期內錄得經營溢利為21.96億元，比2011年同期增加11%，但股東應佔溢利則下跌38%，主要是由於2011年同期分拆新礦資源上市，錄得約18億的一次性收益。每股盈利59仙，中期股息派29仙，派息比率約為50.2%。集團表示，派息比率將維持於淨利潤的五成。



鄭志明預期，內地道路行業經營環境將回復平穩。

# 缺乏特殊收益入賬 新創建中期少賺38%

期間，集團收入增長14.8%至79.71億元。主要業務中，來自基建及服務業務的營業溢利分別為11.62億元及10.32億元，較2011年同期增長10%及13%。

## 申公路收費政策不合理

執行董事鄭志明表示，道路業務受杭州繞道公路的貢獻增加帶動，抵銷廣東收費標準化及節假日免費通行的負面影響，應佔經營溢利增13%至6.91億元。他認為，部分收費政策對道路經營企業不太合理，但公司與同業一直有進行溝通，希望中央政府能聽取業界意見，平行多方面利益，以減少有關政策所造成的負面衝擊。他又預期年內內地的道路行業經營環境將回復平穩，料車流量將錄得增長。

能源業務應佔經營溢利上升22%至1.1億元，主要因為煤炭價格回軟；水務業務溢利按年升3%至2.1億元；港口及物流業務錄1.53億元，按年持平。由於香

港物業市場興旺，公司確認重估投資物業產生的公平價值收益為1.784億元。

## 歐澳物色水務能源項目

執行董事曾蔭培表示，除內地外，集團還於本港、以及不受財務困擾的歐洲國家和澳洲尋找投資機會，目前主要留意涉及水務及能源相關項目。期望新收購的投資項目目標回報率達10%。預計每年收購兩至三個項目，而每年公司資本開支預算一向保持於20億至30億元的範圍，由於現金流充裕，收購規模或預算方面會較有彈性。

新創建早前宣佈與多家中資企業成立廈門集裝箱碼頭集團有限公司，將擁有合資公司的13.8%權益，並於3年內可選擇性地增加至20%。集團表示，合作為集團的長期投資，整合可達至多贏局面，並提升集團港口及物流業務的競爭力，現已進入由中央政府審批階段，期望可於今年下半年成立，並指此項。

# 城巴新巴無計劃加價

香港文匯報訊(記者 黃子慢)九巴加價4.9%遭全城「鬧爆」，新創建執行董事曾蔭培(見圖)昨表示，集團旗下的新巴及城巴目前未有加價的意願。由於集團早前有為油價做短期對沖，暫時油價成本相對穩定，但會留意油價走勢。

曾蔭培指出，燃油價格位於高水平，成為巴士營運成本的最大挑戰，但集團一直有為油價做短期對沖，支出相對穩定，故影響不大。不過，如對沖合約完

結，預期燃油成本會受油價波動的影響，加上其他成本的增加，如購買新巴士的費用及新酬等，對經營有一定挑戰。他又指，新巴城巴與九巴的覆蓋路線並不相同，而且九巴的服務範圍較大，其公司盈利難以作簡單比較。



# 信置今放榜料績佳

香港文匯報訊(記者 黃嘉銘)藍籌地產股業績期將至，受政府出招影響繼續成市場焦點。交銀國際預期，今天公布中期業績的信置(0083)，因售樓情況良好，加上租金及出售資產收益對業績有利，料其核心盈利上升69%；而於明日公布業績的新地(0016)，交銀國際認為旗下投資物業租務情況理想，料可支持業績，並淡化政府辣招逼售樓收入的影響，維持買入評級，目標價147元。

今天公布中期業績的信置，昨股價偏軟，收報13.26元，跌0.22元。交銀國際預期，信置今年上半年核心利潤會有41億元，增加69%，售樓情況良好，加上租金及出售資產收益，均支持業績，而集團處淨現金狀態，有助納納更多土地儲備。雖然政府的樓市辣招，

直接衝擊豪宅市場，但以信置估值，與同業差距由一成收窄到6%，相信已反映部分影響。未來估值能否再改善，則要視乎與和在灣仔利東街項目發展。交銀維持對信置估值的投資評級，目標價12.8元，較資產淨值折讓三成。

## 新地核心利潤或跌22%

至於明日公布業績的新地股價昨跌0.4元，報117.3元。交銀國際預期，新地上半年的核心利潤減少22%，主要是去年比較基數較大及售樓收入未能趕及入帳。報告又指，現時新地股價較資產淨值折讓36%，較同業折讓幅度高4%，相信與管理層涉廉署案件有關。

# 中海油完成收購尼克森

香港文匯報訊(記者 涂若奔)中海油(0883)昨日宣佈，完成收購加拿大尼克森的交易，收購尼克森的普通股和優先股的總對價約為151億美元，創下內地企業成功完成的最大一筆海外併購紀錄。

中海油董事長王宜林表示，通過收購尼克森，使公司獲得一個國際領先的發展平台，相信收購尼克森符合公司發展戰略並將為股東帶來長遠利益。中海油首席執行官李凡榮亦表示，尼克森是一個較強且具備較

好增長前景的多元化公司，擁有豐富的資源量及儲量、較高的勘探前景以及能夠實現其資產價值的高素质員工。

據中海油披露，尼克森作為中海油全資子公司，將由首席執行官Kevin Reinhart繼續負責管理。他在尼克森有18年以上的工作經驗。新董事會由中海油、尼克森現有管理團隊及加拿大籍獨立董事組成，李凡榮擔任該公司董事長。

# 太平洋恩利斥47億購魚油企

香港文匯報訊(記者 劉璇)太平洋恩利(1174)昨開市前停牌，並宣布將最多斥46.8億元收購生產魚粉及魚油的公司COPEINCA ASA，又將透過旗下上市附屬中漁集團進行供股，及荷蘭合作銀行香港和星展香港貨出不多於23.01億港元支付。太平洋恩利昨下午復牌後收報0.42元，下跌2.326%。

## 附屬中漁供股籌22.11億

太平洋恩利稱，收購COPEINCA ASA，公司會作出自願現金收購要約，每股收購價53.85挪威克朗(約74.31元)，較COPEINCA ASA於奧斯陸證券交易所及利馬證券交易所上市前的收市價，溢價21.69%和5.56%，全面收購總額將不得超過6億美元(約46.8億元)。公司有意維持被收購方於奧斯陸證券交易所及利馬證券交易所之上市地位。

公司又提出，附屬公司中漁集團按發行價每股0.345元(約2.13元)，發行最多10.5億股中漁供股股份，預期中漁供股之所得款項淨額最多約為3.53億元

(約22.11億港元)。

COPEINCA ASA在奧斯陸證券交易所上市，及於利馬證券交易所第二上市，而是次被太平洋恩利提出收購，亦涉及在奧斯陸證券交易所或利馬證券交易所上買賣之已發行股份5,850萬股。收購每股作價，分別就奧斯陸及利馬每份私魯證券以現金支付收購價53.85挪威克朗(約74.31元)。現時預計收購方將須以現金支付最高代價約46.8億港元，以充分落實自願現金收購要約。

## 恩利資源參與中漁供股

至於中漁的供股計劃，太平洋恩利旗下在新加坡上市之恩利資源將有份參與，目前恩利資源間接於中漁持有70.5%權益，而恩利資源將悉數參與供股，或最低認購情況下參與額外中漁供股股份。中漁1供1發行最多10.5億股，每股供股價2.13元，較中漁昨日收市價0.69元折讓50.7%，在最低認購情況下，集資淨額將不少於21.54億元。

Real estate advertisement for Midland Deluxe Home. Features a grid of property listings with details like location, size, and price. Includes a 'Government Hot Sale' banner and contact information.